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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

; 17/07/2024 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1459047 sayılı yazmız.İlgi

Antalya Milletvekili Smuri ÇORABATIR'ın tarafıma tevcih ettiği 7/13868 esas numaralı yazılı

soru önergesi Türkiye Büyüle Millet Meclisi İçtüzüğü'nün 99 uncu maddesi gereği ekte

cevaplandınhnaktadır.

Bilgileıinizi arz ederim.
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ANTALYA MİLLETVEKİLİ SAYIN SURURİ

ÇORABATIR’IN YAZILI SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN
CEVAPLAR

DÖNEM ! ESAS NO
713868f Ş İHc'ı

A hş
28/2

Gerçekleşen kesintiler ilgili dağıtım şirketlerinin internet adreslerinde yayımlanmakta olup, bu bilgiler

aym zamanda Eneği Piyasası Düzenleme Kurumu Başkanlığı’na (EPDK) aylık olarak bildirilmektedir.

Türkiye Elektrik Dağıtım Şirketi (TEDAŞ) ve EPDK nezdinde yapılan çalışmalar ile bu kesintiler

detaylı olarak İncelenmekte ve kesintilerin önlenmesi için yatırım ve bakım programları
oluşturulmaktadır. Meydana gelen elektrik kesintilerine yapılan önleyici ve koruyucu bakım onarım

çalışmaları ile anında müdahale edilmekte, faaliyet alanmdald elektrik tesislerine yönelik periyodik

anza önleyici bakım programlan uygulanmaktadır.

Yaşanan elektrik kesintilerinin en aza indirgenmesi ve hizmet kalitesinin arttıniması adına bölgede

faaliyet gösteren elektrik dağıtım şirketi tarafmdan onaylı yatırım plam kapsammda Antalya ilinde
bugünün fiyatlarıyla 2021 yılmda 1,71 Milyar TL, 2022 yılında 2,42 Milyar TL, 2023 yılmda 2,35

Milyar TL yatırım harcaması gerçekleştirilmiş olup, 2024 yılında ise 2,55 Milyar TL yatırım

harcaması planlanmıştır.

Bununla birlikte lisanslarında belirtilen bölgede dağıtım hizmeti veren elektrik dağıtım şirketleri,

TEDAŞ tarafından 6446 sayılı Elektrik Piyasası Kanunu kapsammda periyodik olarak denetlenmekte,
icra edilen denetimler neticesinde tanzim edilen inceleme ve denetim raporları da gereği için EPDK’ya

gönderilmektedir. Fatura şikayetlerine ilişidn hususlar da dahil olmak üzere söz konusu raporların

6446 sayılı Kanun ve ikincil mevzuat kapsamında değerlendirilmes i neticesinde mevzuata aykm

faaliyetleri sabit görülen elektrik dağıtım şirketleri hakkında idari yaptırımlaruygulanmaktadır.
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